

**出售
楼房**

鼓楼上城 122 平方米精装房,中层通透,带一车位,售价 119 万元(实验小学、八中学区)。联系电话:13833734018,13603279991 微信同号

我市 74 名物业人员同场竞技

看看谁灭火更快 比比谁接线更好

本报讯(通讯员 杨立明 刘辉 记者 苏少静)谁家物业经理最能干?谁家电工技术好?近日,河北省物业服务行业职业技能竞赛沧州区域选拔赛举行。来自全市 15 家物业企业的 74 名选手参赛。

此次竞赛分为物业管理员、电工、保安员三个竞赛工种,内容包括理论考试和技能实操考核两部分。在实际技能操作考核现场,参赛选手拿出了看家本领,他们不仅比速度、比准确性,还要比“手巧”程度。

消防安全是物业管理的重中之重,也是此次大赛保安员项目考核的重点。参赛选手需要在二分半时间内,穿好消防设备到达 30 米外的指定地点。

在现场,记者看到,每组 3 名保安员迅速穿好消防服、消防靴,戴好头盔,扎好安全腰带。随后,一名保安员拿起干粉灭火器冲向火源,拔保险、喷干粉,另外两名保安员抛水带、接水带、接水枪、卷水带。



保安组灭火比赛现场 本报通讯员 摄

而在电工组的导线手工连接比赛现场,记者看到,选手们现场拧螺丝、接线路、绕电线,动作娴熟规范。

“他们需要按照标准,把铜塑线用‘直接’和‘T 字’两种不

同的接法接起来,而且接线要横平竖直。”电工组组长陈铭说,这个项目重点考核参赛选手的操作规范程度、对配电盘的线路熟练程度、排除故障的能力,选手需在 50 分钟内按要求完成接线

安装。经过 7 个小时的激烈角逐,大赛决出团体一、二、三等奖各 1 名,保安员、物业管理员、电工一等奖各 1 名,二等奖各 2 名,三等奖各 3 名。我市还将在获奖人

扫码看视频
新闻料更多

近日,来自全市 15 家物业服务行业职业技能大赛比武。据了解,此次比赛由市住建局、市人社局、市总工会等单位联合举办,展示了物业从业人员的专业形象和精神风貌。



员中组织两支代表队参加全省物业服务行业职业技能大赛比武。据了解,此次比赛由市住建局、市人社局、市总工会等单位联合举办,展示了物业从业人员的专业形象和精神风貌。

今年前两个月

我市民间投资占比居全省首位

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 张雪 胡晓庆)今年前两个月,我市民间投资占固定资产投资比重达 84.3%,居全省首位,高于第二名 3.2 个百分点。

今年以来,我市把壮大民间投资作为稳增长、稳投资的重要举措,推动全市民间投资增速较快增长。统计数据显示,全市 1 月至 2 月民间投资同比增长 9.8%,高于全市固定资产投资增速 2.8 个百分点。其中,高新技术产业的民间投资快速增长。航空航天、环保产业、新材料民间投资增速分别为 410.3%、93.1%、61.8%。

沧州体育运动学校

皮划艇训练基地揭牌

本报讯(记者 李圣哲)日前,沧州体育运动学校皮划艇训练基地在渤海新区、黄骅市新世纪中学揭牌。

沧州体育运动学校和新世纪中学将充分利用各自优势,紧密合作,推动我市皮划艇项目发展。

据了解,这个训练基地充分利用当地优越的水域环境,为皮划艇运动员训练和比赛提供便利。此外,新世纪中学还可为皮划艇运动员提供教学、食宿场所。沧州体育运动学校将通过水上项目人才选拔,帮助渤海新区、黄骅市培养高水平运动员,协助当地举办水上项目比赛。

我市去年开展无创产前基因筛查 4.1 万例

筛查出高风险孕妇 343 名

本报讯(记者 鹿维双)记者从近日市政府新闻办组织的新闻发布会获悉,去年全市开展无创产前基因筛查 4.1 万例、耳聋基因筛查 3.7 万例,共筛查出无创产前基因高风险

孕妇 343 名、耳聋基因阳性孕妇 2289 名,这些孕妇均得到规范管理。

孕妇产前基因免费筛查民生工程作为预防出生缺陷防治体系的第二道防线,对降低出

生缺陷风险有重要意义。为更好保障此项民生工程顺利实施,我市卫健委积极开展系列宣传活动,同时确定了 40 家符合条件的机构为产前筛查机构。

市卫健委加强机构监督管理,公布投诉举报电话,每年组织专家组对各定点产前筛查机构与定点产前诊断机构进行实地检查,规范筛查流程,保障筛查质量。

专偷茅台等贵重酒 跨省作案 20 多起

这一犯罪团伙被冀中警方打掉

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 刘文平 苏鹤娇)一个 10 多人的犯罪团伙,专门盗窃茅台酒等贵重酒类,3 年多在 3 个省 20 多个城市作案 20 多起,涉案总价值达 220 余万元。日前,冀中警方将这一犯罪团伙彻底捣毁。

近日,家住任丘市某小区的曹先生报警称,他从自家监控发现,家里地下储藏间的 11 箱茅台酒被人调包了,包括贵重的“飞天茅台”,总价值 20 多万元。

冀中公安局任南分局接案后,立即成立专案组展开侦查。考虑到事发储藏间门锁完好、犯罪分子一次性调包这么多茅台酒、作案手法熟练,专案组民警将该案与制假售假案串并侦查,密切关注制假售假窝点。

犯罪嫌疑人作案时用帽子、口罩等“全副武装”,现场不留痕迹,反侦察能力较强。民警分析研判、抽丝剥茧,经过大量工作,终于在细微处揪出了“狐狸尾巴”,锁定了犯罪嫌疑人。

冀中公安局任南分局刑警大队即刻组成 3 个抓捕组,瞅准时机赴石家庄实施抓捕。他们蹲守 2 天 2 夜后,成功抓获 5 名犯罪嫌疑人。经连夜突审,犯罪嫌疑人交代了团伙成员情况。团伙内



冀中警方查扣的假酒 本报通讯员 摄

有专业开锁人员,成员大多有前科,有的还有多次前科。他们在网上搜索各城市的高档小区,伪造业主机动车驾驶证牌潜入小区,调包贵重酒类。该团伙作案行动诡秘,速度惊人,曾在外省一个小区,用 5 分钟“洗劫”7 个地下储藏间。

经调查走访,专案组民警又奔赴新乐市,对该团伙骨干成员杨某飞等人实施抓捕。犯

罪嫌疑人居无定所,民警对他们经常落脚的会所、歌厅、健身房等展开排查,初步锁定其位置。

一天凌晨,犯罪嫌疑人杨某飞来到新乐市一个酒类仓库,设伏的民警冲了上去。杨某飞十分狡猾,开车就逃。民警飞身上前抓住车窗,被杨某飞驾车拖行约 50 米。最终在民警举枪示警的情况下,杨某飞束手

就擒。与此同时,又有 3 名该团伙成员落网。

冀中警方连续作战,共抓获犯罪嫌疑人 14 名,查扣假酒 70 多箱,缴获作案车辆 8 台,彻底剿灭该犯罪团伙,连带破获山西省、山东省、河北省盗窃案件 20 多起。

目前,案件正在进一步调查处理中。